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Procès-verbal 
 

Présences :          Absences : 
 
Jonathan Cossette  Julie Sigouin    Mario Massé  
Caroline Roy  Marie-Josée Théberge    Benoit Gagné 
Josée Nolet   Yann Francoeur    Serge Paquin 
Marc Désilets  Josiane Bélanger    Andrée Roy 
    
     

1- Mot de bienvenue  

Jonathan souhaite la bienvenue, il est 19h20. 

 

2- Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Julie Sigouin propose l’adoption de l’ordre du jour. 

 

3- Lecture et adoption du compte rendu de la rencontre du 12 juin 2012 

Yann Francoeur propose l’adoption du procès-verbal. 

 

4- Correspondance 

Il n’y a pas de correspondance sauf un état de compte. 

 

5- Retour sur l’augmentation des coûts d’inscription.   

On se rappelle que les coûts d’inscription ont été augmentés pour l’année 2012-
2013. Il n’y a pas eu d’interventions négatives sur le sujet de la part des parents. 
La mesure pour les familles ayant plusieurs athlètes dans le mouvement Kodiak 
a été très appréciée. Le décompte budgétaire sera fait pour la prochaine 
rencontre.   

MERCREDI 7 novembre 2012 à 19H15  

Salle de conférences, Polyvalente La Forêt    



 

6- Début des activités de la saison 2012-2013 
 

- Activités De Facto : Les remises de chandails ont été effectuées sous 
différentes versions selon les disciplines.  Le serment de l’athlète, de 
l’entraîneur et du parent ont fait partie de la cérémonie pour chacun.  En 
basket-ball, l’activité était jumelée à une partie d’ouverture avec l’équipe 
de division 1 et les anciens.  En badminton, des parties parents enfants 
ont suivi la remise.  En gymnastique, la cérémonie était jumelée à une 
démonstration des athlètes et à la rencontre de parents de début d’année.  
En crosscountry, les athlètes ont reçu leur chandail à la rencontre 
précédent le régional.  Merci à notre président monsieur Cossette qui est 
venu faire le dignitaire aux différentes remises. 
 

- Rencontres de parents : Bonne participation des parents.  Yann fait la 
réflexion que de telles rencontres de parents pourraient aussi être 
organisées à Natagan afin de bien débuter les saisons et l’organisation.   
Josiane souligne que le mouvement Kodiak se serre de ses rencontres 
pour récolter les inscriptions et les paiements. 

 
- Crosscountry : Le championnat régional se tenait à Rouyn-Noranda.  

La CSH a passé tout près remporter la bannière toute catégorie pour une 
deuxième consécutive. La délégation est tout de même revenue avec trois 
bannières au niveau benjamin garçon, benjamin fille et juvénile fille. De 
la relève qui promet pour les prochaines années. À noter que pour la 
première fois nous avions dans notre délégation des athlètes moustiques.  
16 au niveau participatif et 6 au niveau compétitif. Bastien Lavallée et 
Anne-Sophie Gélinas font partie des premiers athlètes de sixième année à 
représenter l’Abitibi-Témiscamingue au championnat provinciaux de 
crosscountry. Celui-ci se tenait à Chicoutimi. La demande du 
Championnat de crosscountry en 2014 est en lien avec la décision de bien 
préparer la relève! 
 

- Conférences du Dr Guimond : Les conférences ont été grandement 
appréciées de tous. La participation des entraîneurs a été bonne même si 
il en manquait quelques-uns. La conférence des parents comptait environ 
100 personnes, elle a été trop courte au goût des participants. Très 
enrichissante pour les athlètes, c’était une formation à développement 
humain que nous souhaitons voir revenir. Suggestion pour une prochaine, 
pousser un contenu plus spécifique aux parents, de même qu’aux 
entraîneurs. 



 
- Calendrier des activités : Le calendrier est débuté.  Début des activités 

de gymnastique à Amos le 1er-2 décembre.  Un tournoi de badminton à 
La Sarre a eu lieu, haut potentiel au niveau benjamin garçon et fille. 
 

- Nombres d’athlètes inscrits : Présentation d’un tableau du nombre 
d’athlètes inscrits au KODIAK et AUTHENTIQUE de 2007 à 2012.  On 
remarque un somment au mouvement Kodiak cette année avec 381 
inscriptions. 

 
 

 

7- Projet - vitrine des sports 

Caroline fait le suivi sur le projet de vitrine.  Il y a un plan de commandite 
travaillé par la fondation Kodiak.  Lorsque les travaux seront plus avancés, il 
sera possible d’aller de l’avant avec le projet. 
 
 

 

8- Évaluation de la rencontre  

- Les gens sont très satisfaits de la rencontre.   

 

9- Date de la prochaine rencontre à déterminer.  Une date sera proposée à 

l’avance.  Le mercredi reste la journée à privilégier. 

 

10- Levée de l’assemblée.  La levée d’assemblée est proposée par Caroline Roy à 

20h31. 

 
 
 
____________ 
 
Jonathan Cosette        

Caroline Roy 
Président        Secrétaire 
 


